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П РО ТО КОЛ № 36
позачергового засідання Волинської регіональної комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

14 вересня 2020 року м. Луцьк

Головував: Голова облдержадміністрації, голова Волинської регіональної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій ПОГУЛЯЙКО Ю.М.

Секретар Головний спеціаліст відділу заходів цивільного захисту Управління 
комісії: з питань цивільного захисту облдержадміністрації ЛАЖ ОК М.А.

Присутні: Члени Волинської регіональної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (далі -  Регіональна 
комісія) -  згідно із списком.

Порядок денний:

І. Про стан епідемічної ситуації в області, пов’язаної з поширенням  
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом  
SARS-CoV-2, та забезпечення виконання протиепідемічних заходів 
відповідно до рівня епідемічної небезпеки в області.

СЛУХАЛИ:
Головного державного санітарного лікаря області ЯНКО Н.В. про 

епідемічну ситуацію в області та забезпечення виконання протиепідемічних 
заходів.

ВИСТУПИЛИ:
ТИМОГЦУК Л.А.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення та беручи до уваги 
вимоги постанови Кабінету М іністрів України від 22 липня 2020 року № 641 
«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» -  із змінами (далі -  
Постанова), рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій (далі -  Державна комісія) від 10 вересня 2020 р. № ЗО,

ВИРІШ ИЛИ:

1. Головам Ківерцівської, Луцької, М аневицької райдержадміністрацій, на 
території яких встановлений «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки,
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головам Володимир-Волинської, Горохівської, Іваничівської, Любешівської, 
Любомльської, Рожищенської, Старовижівської, Турійської, Ш ацької 
райдержадміністрацій та виконавчим комітетам Володимир-Волинської, 
Луцької, Нововолинської міських рад, на території яких встановлений «жовтий» 
рівень епідемічної небезпеки:

1) Забезпечити контроль за дотриманням, своєчасним і повним
проведенням профілактичних і протиепідемічних заходів, передбачених 
відповідно до рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (дал і-C O V ID -19), 
встановленого рішенням Державної комісії від 10 вересня 2020 року № 30.

Строк: з 14 вересня 2020 року, 
протягом дії відповідного  
рівня епідемічної небезпеки

2) Спільно з управліннями інформаційної політики та цифрової
трансформації (Каріна М АРИНЕВИЧ), охорони здоров'я
(Людмила ТИМ ОЩ УК) облдержадміністрації, головним державним санітарним 
лікарем області (Наталія ЯНКО) провести широке інформування та 
роз’яснювальну роботу серед населення, щодо виконання заходів, передбачених 
підпунктом 1 пункту 1 цього рішення Регіональної комісії.

Строк: протягом дії 
відповідного рівня епідемічної 
небезпеки

2. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації
(Людмила ТИМ ОЩ УК) разом з райдержадміністраціями та органами місцевого 
самоврядування на виконання пункту 1 розділу II рішення Державної комісії 
від 10 вересня 2020 року № 3 0  вжити невідкладних заходів щодо 
перепрофілювання ЗО відсотків ліжкового фонду державних та комунальних 
закладів охорони здоров’я для лікування хворих на COVID-19 за алгоритмом, 
розробленим М іністерством охорони здоров’я України, та про результати 
проінформувати М іністерство охорони здоров’я України 
до 17 вересня 2020 року за запропонованою ним формою.

Строк: до 17 вересня 2020 року

3. Обласній групі моніторингу виконання вимог рішень Регіональної 
комісії щодо запобігання поширенню на території області гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до 
пункту 5 розділу І рішення Державної комісії від 10 вересня 2020 року № 3 0  
забезпечити здійснення контролю за виконанням обмежень, передбачених 
Постановою для відповідних рівнів епідемічної небезпеки.

Строк: інформування у терміни, визначені 
розпорядженням голови облдержадміністрації 
від ЗО червня 2020 року №  380

4. Взяти до уваги, що згідно з пунктом 10 Типового положення про 
регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і
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з
надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету М іністрів України 
від 17 червня 2015 року № 4 0 9  та пунктом 10 Положення про Волинську 
регіональну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації 
від 17 липня 2015 року № 292, зареєстрованого в Головному управлінні юстиції 
у Волинській області 29 липня 2015 року за № 21/1431 , рішення Регіональної 
комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов’язковими для виконання 
органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами та організаціями, розташ ованими на території 
області.

(Проголосовано одноголосно)

II. Про безпечне поводження з пестицидами і агрохімікатами в області.

СЛУХАЛИ:
Першого заступника начальника Державної екологічної інспекції в області 

ТКАЧУКА О.В. про результати державного нагляду (контролю) за додержанням 
вимог законодавства з питань поводження з відходами щодо дотримання вимог 
екологічної безпеки під час транспортування, зберігання, використання, 
знешкодження та захоронення хімічних засобів захисту рослин, мінеральних 
добрив, токсичних речовин і відходів.

ВИСТУПИЛИ:
РАБЧЕВСЬКА С.В.

Заслухавши інформації та з урахуванням їх обговорення,

ВИРІШ ИЛИ:

1. Райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування:

1) забезпечити проведення роз’ясню вальної роботи серед 
сільськогосподарських, фермерських та одноосібних селянських господарств 
щодо безпечного застосування та поводження з пестицидами і агрохімікатами;

2) довести до осіб, діяльність яких пов’язана із застосуванням пестицидів і 
агрохімікатів, інформацію про необхідність проходження спеціальної підготовки 
з питань безпечного виконання робіт в Головному управління 
Держпродспоживслужби в області;

3) посилити контроль за дотриманням Державних санітарних правил 
«Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному 
господарстві», затверджених наказом М іністерства охорони здоров'я України 
від 03 серпня 1998 року № 1.

Строк: постійно

2. Органам місцевого самоврядування у разі надходження інформації щодо 
застосування пестицидів невідкладно повідомляти пасічників про такі випадки.

Строк: постійно
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3. Відповідно до вимог статей 20,21 Закону України «Про відходи», 
статті 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 33 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» Камінь-Каширській 
райдержадміністрації, Великообзирській сільській раді в межах компетенції та з 
дотриманням вимог законодавства організувати роботу та забезпечити 
перезатарення небезпечних відходів (непридатних до використання пестицидів і 
агрохімікатів) з подальшою їх утилізацією.

4. Контроль за виконанням розділу II цього рішення Регіональної комісії 
покласти:

- пункту 1 -  на Головне управління Держпродспоживслужби в області;
- пункту 2 -  на Державну екологічну інспекцію в області.

(Проголосовано одноголосно)

Строк: протягом місяця

Голова облдержадміністрації, 
голова Регіональної комісії

Відповідальний секретар 
Регіональної комісії М ихайло ЛАЖОК


